

Χριστούγεννα - Πρωτοχρονιά 2025 στον Δήμο Ναυπλιέων

Γιορτάζουμε ζανά όλοι μαζί!

Χαιρετισμός Δημάρχου

Ο Δήμος μας, δόξισε και σχεδίασε κώνιας το μήνυμα της ελπίδας, της αισιογυωνιά και σε κάθε συνδίκη, να διαπερά-επιχειρήσεων του τόπου μας, και να φαχιάσει χαρά, η φεδιασιά και η αγάπη του πνεύματος των Χριστουγέννων να μοιραδεί απχόχερα πανιού.

Ευχόμεθε, να είμαθε όλοι υμείς και δυνατοί, για να χαρούμε όλα όσα τα Χριστούγεννα συμβοχίφουν και όλα όσα η έχευση μιας νέας χρονιάς υπόσχειται. *Αγάπη. Αλληλεγγύη. Γενναιοδωρία.*



μια σειρά από εκδηλώσεις προσδο-δοξίας, της ζωής που ανδίζει σε κάθε σει της πόρτες των σπιτιών και των δις καρδιές των ανθρώπων. Εχπίουμε η



Δημάρχος J. Orfanos

Ημερολόγιο πρόγραμμα Χριστουγεν-νιάτικων εκδηλώσεων - δράσεων

06 Δεκ 24 **Ναύπλιο**
Γιορτάζουμε μαζί και στο **Fougato Artcenter** ώρα **11:00**
ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΥΣ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΟΥΣ

Στολίζουμε το Βιβλιοδέντρο της Βιβλιοθήκης ΜΑΖΙ με την ομάδα Δημιουργικής Γραφής της Ψυχιατρικής κλινικής του Νοσοκομείου Άργους. ώρα 19:30

Μύθοι και παραμύθια των Χριστουγέννων
«Ο ξυλαράκης - J. Donaldson, A. Scheffler

07 Δεκ 24 **Ναύπλιο** ώρα **11:00 - 14:00**
«Ένα δέντρο, μια τάξη»
«Φωτίζουμε τα Χριστούγεννα Μαζί!»
Σε συνεργασία με τον Εμπορικό και Επιχειρηματικό Σύλλογο Ναυπλίου και την Α/θμια Εκπαίδευση Ν. Αργολίδας διοργανώνουμε χριστουγεννιάτικη δράση με την ενεργή συμμετοχή του μαθητικού δυναμικού των δημοτικών σχολείων της πόλης μας.

Θα απονεμηθούν έπαινοι και δώρα στα παιδιά για την ομαδική τους εργασία και την καλλιτεχνική τους έκφραση.

Την ίδια μέρα Γιορτά-Ζουμε μαζί και με το **Fougato Artcenter** ώρα **11:30 - 13:00**

Εργαστήρια για μικρούς και μεγάλους / Εργαστήριο γλυπτικής

Για παιδιά 6+ετών

ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ

Με το συγκρότημα Passerpartout Band και άλλες παράλληλες εκδηλώσεις θα ανάψει το Χριστουγεννιάτικο δέντρο του Δήμου Ναυπλιέων το Σάββατο 7 Δεκεμβρίου 2024 στην πλατεία Τριών Ναυάρχων.

Santa Run ώρα **17:00 - 17:30**

Εκκίνηση: Πέργκολα

Τερματισμός: Πλατεία Τριών Ναυάρχων

Πλατεία Καποδίστρια ώρα **17:00 - 17:30**

18:00 ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ από το Δήμαρχο Ναυπλιέων, Δημήτριο Ορφανό.

Χριστουγεννιάτικες μελωδίες από τη Δημοτική Φιλαρμονική./Χριστουγεννιάτικα κάλαντα από το Σύνολο Παραδοσιακής Μουσικής του Μουσικού Σχολείου Αργολίδας/LIVE με το συγκρότημα **Passerpartout Band**



• Η εκδήλωση θα πλαισιωθεί με VAN BAR τα οποία θα προσφέρουν ζεστή σοκολάτα και ζεστό κρασί.

08 Δεκ 24 **Κάντια** ώρα **17:00**
Γιορτάζουμε μαζί με τον Πολιτιστικό Εξωραϊστικό και Μορφωτικό Σύλλογο Κάντιας στολίζοντας το χριστουγεννιάτικο δέντρο στον προαύλιο χώρο της εκκλησίας των Τριών Ιεραρχών.

Τολό - Πάρκο Κρητών ώρα **18:00**
Γιορτάζουμε μαζί με τη Δημοτική Κοινότητα Τολού σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Τολού, τον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων του Δημοτικού Σχολείου Τολού και τον ΣΕΤ Τολού στο Πάρκο Κρητών.

10 Δεκ 24 **Ίρια** ώρα **17:00**
Γιορτάζουμε μαζί με τη Δημοτική Κοινότητα Ιρίων και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ιρίων, στην πλατεία του χωριού.
Τη γιορτή θα πλαισιώσουν τα δύο χορευτικά τμήματα των Ιρίων υπό την καθοδήγηση του δασκαλου παραδοσιακών χορών Νικόλαου Τυροβολά.

11 Δεκ 24 **Ναύπλιο**
Προαύλιο Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου & Ελένης, ώρα **18:00**
Γιορτάζουμε μαζί με το Σύλλογο Ποντίων Αργολίδας και των Φίλων του Ποντιακού Ελληνισμού «Παναγία Σουμελά» στον προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου & Ελένης.
Η εκδήλωση περιλαμβάνει ομιλία για τα έθιμα των Χριστουγέννων στον Πόντο, ποντιακά κάλαντα και χορό από το χορευτικό τμήμα του Συλλόγου.

13 Δεκ 24 **Ναύπλιο**
Τριανόν
Μεταβρεφικό Τμήμα «Το Παλατάκι» ώρα **17:30**
Προνήπιο Τμήμα «Το Παλατάκι» ώρα **18:30**

Το θέατρο του Τριανόν γεμίζει με χριστουγεννιάτικα λαμπάκια, πολύχρωμα ζαχαρωτά, υπέρλαμπρα στολίδια και πρωτοχρονιάτικες μελωδίες. Ο Άγιος Βασίλης θα μας επισκεφθεί και τα μικρά παιδιά του Μεταβρεφικού Τμήματος και του Προνήπιου Τμήματος του Παιδικού Σταθμού και Νηπιαγωγείου «Το Παλατάκι» είναι έτοιμα να τον υποδεχθούν στην πιο γλυκιά και όμορφη γιορτή που ετοίμασαν για αυτόν.

Τα παιδιά μας καλούν να μετατραπούμε μαζί τους με μικρά ξωτικά του πρωτοχρονιάτικου παραμυθιού, να τραγουδήσουμε, να συγκινηθούμε και να παρασυρθούμε στη μαγεία των ημερών, να γίνουμε δηλαδή κι εμείς «ζανά παιδιά» μαζί τους.

Μιδέα ώρα **18:30**
Γιορτή για μικρούς και μεγάλους, άναμμα χριστουγεννιάτικου δέντρου στην πλατεία του χωριού με...dj, και εκπλήξεις για τους μικρούς μας φίλους!
Διοργάνωση: Δήμος Ναυπλιέων, Δημοτική Κοινότητα Μιδέας και Νέος Εκπολιτιστικός Σύλλογος Μιδέας «Η ΑΛΚΜΗΝΗ».

Ναύπλιο
Fougato Artcenter ώρα **19:30**
Μύθοι και παραμύθια των Χριστουγέννων
«Το δώρο της Παπλωματούς - Jeff Brumbeau

14 Δεκ 24 **Ναύπλιο**
Fougato Artcenter ώρα **11:30 - 13:00**
Εργαστήρια για μικρούς και μεγάλους
Ευφάνταστα στολίδια από πηλό και από χαρτί για το δέντρο μας. Εργαστήριο γλυπτικής. Για παιδιά 6+ετών

Ασίνη ώρα **16:30**
Γιορτάζουμε μαζί με τη Δημοτική Κοινότητα Ασίνης και το Μορφωτικό Πολιτιστικό Εξωραϊστικό Σύλλογο Ασίνης στολίζοντας το χριστουγεννιάτικο δέντρο, με τη συμμετοχή του Make a wish.

Φάλλουμε τα κάλαντα μαζί με τα παιδιά του χωριού, χορευτικά κάλαντα από τα χορευτικά τμήματα του συλλόγου και συλλέγουμε είδη πρώτης ανάγκης προκειμένου να διανεμηθούν στον Οίκο Ευγηρίας Μαρίας Ράδου (Γηροκομείο Ναυπλίου) που χρήζει την βοήθειά μας... διότι όλοι μαζί μπορούμε!

Νέο Ροεινό ώρα **16:30**
Γιορτάζουμε μαζί με τη Δημοτική Κοινότητα Νέου Ροεινού στην πλατεία του χωριού όπου συγκεντρωνόμαστε για την φωταγώγηση του χριστουγεννιάτικου δέντρου.
Την εκδήλωση πλαισιώνουν η Δημοτική Φιλαρμονική Ναυπλίου... και dj.

Ναύπλιο
Τριανόν
Γιορτάζουμε μαζί με τον Παιδικό Σταθμό «Το Παλατάκι», ώρα **17:00**
Νηπιαγωγείο «Το Παλατάκι» ώρα **18:00**

Νέα Τίρυνθα ώρα **17:30**
Γιορτάζουμε μαζί με τη Δημοτική Κοινότητα Νέας Τίρυνθας στην πλατεία του χωριού όπου συγκεντρωνόμαστε για την φωταγώγηση του χριστουγεννιάτικου δέντρου.
Την εκδήλωση πλαισιώνουν η Δημοτική Φιλαρμονική Ναυπλίου... και dj.

Άγιος Αδριανός ώρα **18:00**
Γιορτάζουμε μαζί με τη Δημοτική Κοινότητα και το Μορφωτικό Σύλλογο Αγίου Αδριανού στην κεντρική πλατεία του χωριού.
Την εκδήλωση θα πλαισιώσουν η Δημοτική Φιλαρμονική Ναυπλίου και η παιδική χορωδία του Δημοτικού Σχολείου.

Ναύπλιο
Fougato Artcenter, ώρα **19:30**
Ζεστές Ιστορίες για τον Χειμώνα και τα Χριστούγεννα παράσταση μουσικής και αφήγησης σε συνεργασία με τις Εκπαιδευτικές & Κοινωνικές Δράσεις της Εθνικής Λυρικής Σκηνής.

15 Δεκ 24 **Άρια**, ώρα **17:00**
Γιορτάζουμε μαζί με τη Δημοτική Κοινότητα Αρίας και το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 6ου Δημοτικού Σχολείου Ναυπλίου στην πλατεία του χωριού
Συμμετέχει με χριστουγεννιάτικα κάλαντα στην νοηματική ΚΔΑΠ «Ουράνιο Τόξο» και ο Πολιτιστικός Σύλλογος «Paso Latino» με χορογραφίες... δίνοντας μια ξεχωριστή νότα ση βραδιά.

Δρέπανο ώρα **18:00**
Γιορτάζουμε μαζί με το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων Γυμνασίου Δρεπάνου σε συνεργασία με τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων Δημοτικού Σχολείου Δρεπάνου, τον Πολιτιστικό Σύλλογο Δρεπάνου και την Δημοτική Κοινότητα Δρεπάνου στολίζοντας και ανάβοντας το δέντρο σε γιορτινούς μουσικούς ρυθμούς... στην πλατεία του χωριού.
Θα προσφερθούν χριστουγεννιάτικα γλυκά και



εδέσματα, ζεστό γλυκό κρασί και... όλοι μαζί θα τραγουδήσουν τα κάλαντα σε μια όμορφη και εορταστική ατμόσφαιρα.

16 Δεκ 24 Πορτάζουμε μαζί παρακολουθώντας **Ναύπλιο Τριανόν** ώρα **18:30**
Μουσικοθεατρική παράσταση «Η Μπουγάδα του Αη Βασίλη» από τα παιδιά του ΚΔΑΠ Ναυπλίου
20.12.2024

Βουλευτικό ώρα **19:30**
Πορτάζουμε μαζί παρακολουθώντας τη Χριστουγεννιάτικη του Ωδείου Ναυπλίου Αγγελικής Μαυρούλη.

Fougaro Artcenter ώρα **19:30**
Μύθοι και παραμύθια των Χριστουγέννων
«Το παιδί των Χριστουγέννων - David Litchfield»

Τριανόν ώρα **20:30**
Παραμύθι του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν «Το Κοριτσάκι με τα σπέρτα» από την Θεατρική Ομάδα της Πύλης Πολιτισμού.

21 Δεκ 24 **Ναύπλιο**
Πλατεία Τριών Ναυάρχων ώρα **10:00 - 19:00**
Χριστουγεννιάτικη εορταγορά αγάπης (**Bazaar**)
Η Φιλανθρωπική και Κοινωνική Αγορά Αγάπης σας προσκαλεί να την επισκεφτείτε και να την ενισχύσετε!

Fougaro Artcenter ώρα **11:30 - 13:00**
Εργαστήρια για μικρούς και μεγάλους(Για παιδιά 6+ετών)
«Παραμύθια χειμωνιάτικα και Χριστουγεννιάτικα», ώρα **12:30**
Αφήγηση-Μουσική: Αγγελική Αγαλιανού, Μάγια Παπαγεωργίου

Πυργιώτικα ώρα **16:00**
Πορτάζουμε μαζί με την Τοπική Κοινότητα Πυργιωτικών, το Πολιτιστικό & Μορφωτικό Σύλλογο Πυργιωτικών «Άγιος Γεώργιος» και το εκκλησιαστικό συμβούλιο του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου στην πλατεία του χωριού.

Βουλευτικό ώρα **19:00**
Πορτάζουμε μαζί την Ιερά Μητρόπολη Αργολίδας σε συνεργασία με την Σχολή Βυζαντινής Μουσικής και τον Σύνδεσμο Ιεροψαλτών Αργολίδας «ΙΑΚΩΒΟΣ ΝΑΥΠΛΙΩΤΗΣ» παρακολουθώντας μια ειδική μουσικοφιλολογική εκδήλωση με ύμνους των Χριστουγέννων και του Αγίου Δωδεκαήμερου από την χορωδία του Σύνδεσμου Ιεροψαλτών Αργολίδας, καθώς και παραδοσιακά κάλαντα και τραγούδια από το Λύκειο Ελληνίδων Άργους και το μουσικό σχήμα «Βυζαντινοί και Παραδοσιακοί Αντίλαλοι».

Τριανόν ώρα **20:30**
Πορτάζουμε μαζί παρακολουθώντας το παραμύθι του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν «Το Κοριτσάκι με τα σπέρτα» από την Θεατρική Ομάδα της Πύλης Πολιτισμού.
Διασκευή - Σκηνοθεσία - Μουσική επιμέλεια: Αιμιλία Βάλβη/ Μουσική διδασκαλία: Κατερίνα Βέργαδου/Σκηνογραφική και ενδυματολογική επιμέλεια: Θάλεια Βελεγράκη - Αιμιλία Βάλβη
Παραγωγή: ΠΥΛΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

22 Δεκ 24 **Ναύπλιο**
Πλατεία Τριών Ναυάρχων ώρα **10:00 - 19:00**
Χριστουγεννιάτικη εορταγορά αγάπης (**Bazaar**)
Η Φιλανθρωπική και Κοινωνική Αγορά Αγάπης σας προσκαλεί να την επισκεφτείτε και να την ενισχύσετε!

Ανυφί ώρα **18:00**
«Χριστούγεννα στο Ανυφί»
Πορτάζουμε μαζί με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ανυφίου «Ο Μάν Νικόλας» σε συνεργασία με το 1^ο Αγγελοπούλειο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Ανυφίου στολίζοντας με δημιουργίες των μαθητών το χριστουγεννιάτικο δέντρο, στην πλατεία Ευαγγελιστρίας.
Θα ακολουθήσει χριστουγεννιάτικη γιορτή στην εκκλησία του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου με αφήγηση διηγημάτων και απαγγελία χριστουγεννιάτικων ποιημάτων από τους: Δημοσθένη Μητροσύλη, Μαρία Δεμοίρου, Ράνια Κουτρούλη, καθώς και από τα παιδιά του 1^{ου} Αγγελοπούλειου Δημοτικού Σχολείου.
Την εκδήλωση πλαισιώνει το Χορωδιακό Εργαστήρι Ναυπλίου υπό τη διεύθυνση του Γιάννη Νικολόπουλου με ύμνους των Χριστουγέννων από το ελληνικό και διεθνές ρεπερτόριο.
Στο πιάνο η Δήμητρα Σαγκιώτη.
Εικαστική επιμέλεια: Βασιλική Σαγκιώτη -

Χρήστος Κούρτης/Μουσική διδασκαλία μαθητών: Δήμητρα Κυπραίου/Παρουσίαση: Βίκυ Μίχου - Γιώργος Καρασής/Επιμέλεια εκδήλωσης: Σούλα Χουντάλα - Γιώργος Καρασής
Διοργάνωση: Δήμος Ναυπλιέων, Δημοτική Κοινότητα Ανυφίου, Πολιτιστικός Σύλλογος Ανυφίου «Ο Μάν Νικόλας, 1^ο Αγγελοπούλειο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Ανυφίου.

Ναύπλιο
Τριανόν ώρα **20:30**
Πορτάζουμε μαζί παρακολουθώντας το παραμύθι του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν «Το Κοριτσάκι με τα σπέρτα» από την Θεατρική Ομάδα της Πύλης Πολιτισμού.
Διασκευή - Σκηνοθεσία - Μουσική επιμέλεια: Αιμιλία Βάλβη/Μουσική διδασκαλία: Κατερίνα Βέργαδου/Σκηνογραφική και ενδυματολογική επιμέλεια: Θάλεια Βελεγράκη - Αιμιλία Βάλβη
Παραγωγή: ΠΥΛΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

23 Δεκ 24 **Ναύπλιο** ώρα **19:00**
«Γύρω από τη Φάτνη...»
Πορτάζουμε μαζί με το Μεικτό Πολυφωνικό Σχήμα της Δημοτικής Χορωδίας Ναυπλίου και της Νεανικής Χορωδίας Ναυπλίου, ψάλλουν τη Γέννηση του Θεανθρώπου στους δρόμους και πλατείες του Ναυπλίου, υπό τη διδασκαλία - διεύθυνση του μάστρου Θεοδόση Αντωνιάδη.

24 Δεκ 24 Κάλαντα Χριστουγέννων από τη Δημοτική Φιλαρμονική Ναυπλίου στους δρόμους της πόλης υπό τη διδασκαλία - διεύθυνση του μάστρου Θεοδόση Αντωνιάδη.

26 Δεκ 24 **Ναύπλιο**
Πορτάζουμε μαζί με το **Fougaro Artcenter** ώρα **17:00 - 18:30**
«Gingerbread Cookie» εργαστήριο ζαχαροπλαστικής
Για (γονείς με) παιδιά 5+ετών
ώρα **18:00 - 19:30**
«Γράμματα στο έλατο κρυμμένα»
Για γονείς με παιδιά 3-6 ετών

Πορτάζουμε μαζί στον **Όικο Ευηγρία Μαρίας Ράδου** (Γηροκομείο Ναυπλίου), οδός Αμυμώνης, ώρα **18:00 - 20:00**
Τοπικά συγκροτήματα παίζουν μουσική μπροστά από το Γηροκομείο Ναυπλίου σε ένα street party με σκοπό την διασκέδαση των τροφίμων και όλου του κόσμου

27 Δεκ 24 **Ναύπλιο**
Πορτάζουμε μαζί με το **Fougaro Artcenter** ώρα **12:00 - 13:30**
Λαχταριστά μπισκοτόσπιτα»εργαστήριο ζαχαροπλαστικής για (γονείς με) παιδιά 5+ετών
ώρα **17:00- 18:30**
«Το μαγικό γάντι» εργαστήριο υφαντικής & θεατρικού παιχνιδι για γονείς με παιδιά 4+ετών

Ίρια - Πολιτιστικό Κέντρο ώρα **18:00**
«Καλικάντζαρο... περιπέτειες!» για μικρούς και μεγάλους, με τους ΠαραμυθοΠερπατητές: **Μαρία Μπακάλη και Ανδρέα Μανούχο**

Fougaro Artcenter ώρα **19:30**
Μύθοι και παραμύθια των Χριστουγέννων
«Ένα δώρο για τον Αη Βασίλη - **Coleen Charleston**

28 Δεκ 24 **Ναύπλιο**
Τριανόν ώρα **11:30 - 13:30**
Μουσικοκινητικό εργαστήριο για παιδιά του Δημοτικού με την Αιμιλία Κορμηνού
Τα παιδιά μέσα από μουσικό και κινητικό παιχνίδι, μιμούμενα φυσικά στοιχεία, ζώα και αντικείμενα, θα δώσουν πνοή με τα σώματά τους.
Επιμέλεια: Θεατροδρόμιο «Φίλοι του Θεάτρου στο Ναύπλιο»

Fougaro Artcenter ώρα **11:30 - 13:00**
Εργαστήρια για μικρούς και μεγάλους
Εργαστήριο γλυπτικής/Για παιδιά 6+ετών
Γιορτινό κουκλοθέατρο ώρα **12:30**
Πορτάζουμε μαζί με την ομάδα κουκλοθέατρου Celesta παρακολουθώντας τη Χριστουγεννιάτικη παράσταση
Κάτι μαγειρεύει ο Άγιος Βασίλης... στο ΦΟΥΓΑΡΟ!
Μια αλληλεπιδραστική παράσταση όπου τα παιδιά εμπλέκονται ενεργά και βοηθούν, με διασκεδαστικό τρόπο, το

πιο πιστό ξωτικό του Άγιου Βασίλη να φέρει την ειρήνη και τη χαρά των Χριστουγέννων σε ένα γκρίζο χωριό, το Βουβοχώρι.
*Η παράσταση είναι εμπνευσμένη από το παραμύθι, *Πετρόσουπα του Jon Muth.*
«Πρωτοχρονιάτικο γούρι» ώρα **16:00 - 18:00**
Εργαστήριο χειροτεχνίας για έφηβους & ενήλικες

Βουλευτικό ώρα **20:00**
Πορτάζουμε μαζί το Πολυφωνικό Τμήμα του Χορωδιακού Εργαστηρίου Ναυπλίου υπό την διεύθυνση του Γιάννη Νικολόπουλου απολαμβάνοντας ύμνους των Χριστουγέννων.
Η συναυλία έχει φιλανθρωπικό χαρακτήρα. Θα συγκεντρωθούν τρόφιμα για τον σύλλογο καρκινοπαθών Αργολίδας.

29 Δεκ 24 **Ναύπλιο**
Βουλευτικό ώρα **12:00 - 13:30**
«Καλικάντζαρο... περιπέτειες!» για μικρούς και μεγάλους, με τους ΠαραμυθοΠερπατητές: **Μαρία Μπακάλη και Ανδρέα Μανούχο**
Επιμέλεια: Θεατροδρόμιο «Φίλοι του Θεάτρου στο Ναύπλιο»

30 Δεκ 24 **Μουσείο Παιδικής Ηλικίας** ώρα **11:00 - 13:30**
Εργαστήριο «Ταξιδεύοντας με τις φαντασίας το καράβι καλωσορίζουμε το χρόνο που έρχεται!» με την εικαστικό **Estela Carballo**
Μικροί και μεγάλοι έχουν προσκληθεί για να δημιουργήσουν όλοι μαζί το καράβι του καινούριου χρόνου, με τις ευχές μας!
Θα ήταν καλό να έχουν μαζί τους ανακυκλώσιμα αντικείμενα (παλιές κούτες, χαρτόνια, κορδέλες, εφημερίδες μικρά πλαστικά μπουκάλια, ότι παλιό μπορείτε να φανταστείτε)
Επιμέλεια: Θεατροδρόμιο «Φίλοι του Θεάτρου στο Ναύπλιο» σε συνεργασία με το Ίδρυμα Βασίλη Παπαντωνίου

Μουσείο Παιδικής Ηλικίας ώρα **18:00 - 20:00**
«Παραμυθοπαιχνιδίσματα»
Η ομάδα δραματοποίησης **«Poem»** θα παρουσιάσει το παραμύθι «Ο Παπουτσής και τα ξωτικά»
Δραματοποίηση και αφήγηση: Ανθούλα Οικονόμου, Δήμητρα Φασούλα
Κούκλες: Δήμητρα Μπουντούρη
Αφήγηση παραμυθιών: Σοφία Ασλανίδου, Μαίρη Κερασσοπούλου

31 Δεκ 24 Κάλαντα Πρωτοχρονιάς από τη Δημοτική Φιλαρμονική Ναυπλίου στους δρόμους της πόλης υπό τη διδασκαλία - διεύθυνση του μάστρου Θεοδόση Αντωνιάδη.
Τρίτη **31** Δεκεμβρίου 2024

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΝΕΟΥ ΕΤΟΥΣ

Πλατεία Τριών Ναυάρχων ώρα **23:00**
Ο Δήμος Ναυπλιέων υποδέχεται το 2025 με μια λαμπερή εκδήλωση γεμάτη φως, μουσική και ευχές για ένα ευτυχισμένο 2025!



Λίγο πριν αποχαιρετήσουμε το 2024 ανεβαίνει στην σκηνή ο αγαπημένος τραγουδιστής Χρήστος Δάντης και μας οδηγεί με κέφι προς το 2025.

Δοξολογία στον Ιερό Ναό του Αγίου Αναστασίου του Ναυπλίου με την παρουσία της Δημοτικής Φιλαρμονικής Ναυπλίου.

4 Ιαν 25 **Ναύπλιο**
Πλατεία Αγίου Γεωργίου ώρα **12:00**
Η Δημοτική Φιλαρμονική Ναυπλίου καλωσορίζει το 2025 με συναυλία κλασικής μουσικής υπό τη διδασκαλία - διεύθυνση του μαέστρου Θεοδόση Αντωνιάδη.

Fougaro Artcenter ώρα **12:30**
Η ομάδα κουκλοθέατρου Αψού! Αψού! Αψού! παρουσιάζει την παράσταση
Η Μπουγάδα του Αν Βασίλη!(με έμπνευση από το βιβλίο της **Ιωάννας Κυρίτση-Τζιώτη**)
05.01.2025

Café Fougaro Artcenter ώρα **18:00**
Οι Παραμυθούδες του Ναυπλίου στο Φουγάρο μοιράζονται μια βραδιά γεμάτη από παραμύθια και τραγούδια γιορτινά

6 Ιαν 25 **Άγια Θεοφάνεια**
Η Δημοτική Φιλαρμονική Ναυπλίου στον Αγιασμό των υδάτων υπό τη διδασκαλία - διεύθυνση του μαέστρου Θεοδόση Αντωνιάδη.

Ναύπλιο
Βουλευτικό ώρα **19:00**
Συναυλία από το Μεικτό Πολυφωνικό Σχήμα της Δημοτικής Χορωδίας Ναυπλίου, της Νεανικής Χορωδίας Ναυπλίου, του Γυναικείου Φωνητικού Συνόλου Ναυπλίου «ΣΥΜΦΩΝΙΑ» και της Παιδικής Χορωδίας Ναυπλίου «Temperamento» για τον ερχομό της νέας καλλιτεχνικής χρονιάς!, υπό τη διδασκαλία - διεύθυνση του μαέστρου Θεοδόση Αντωνιάδη.

10 Ιαν 25 **11 Ιαν 25** **12 Ιαν 25** **Ναύπλιο**
Τριανόν ώρα **20:30**
Παραμύθι του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν «Το Κοριτσάκι με τα σπύρτα» από την Θεατρική Ομάδα της Πύλης Πολιτισμού.
Διασκευή - Σκηνοθεσία - Μουσική επιμέλεια: Αιμιλία Βάλβη/
Μουσική διδασκαλία: Κατερίνα Βέργαδου/Σκηνογραφική και ενδυματολογική επιμέλεια: Θάλεια Βελεγράκη - Αιμιλία Βάλβη
Παραγωγή: ΠΥΛΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

Πάρκο του Αν Βασίλη

Παλιός Σταθμός ΟΣΕ
Χρόνος λειτουργίας:
Από **14.12.2024** έως **06.01.2025**
Ώρες λειτουργίας: **10:00 - 22:00**

Ο Άγιος Βασίλης υποδέχεται μικρούς και μεγάλους, ο βοηθός του δουλεύει ασταμάτητα στο εργαστήριο του και παντού υπάρχουν λιχουδιές.

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ναυπλίου εφοδιάζει με δώρα, βιβλία, παιχνίδια και γλυκά το πάρκο ενισχύοντας τα παιδικά χαμόγελα!

14 Δεκ 24 **Εγκαίνια Πάρκου** ώρα **18:00**
Συμμετέχουν:
• ΚΔΑΠ «Ουράνιο Τόξο» με τραγούδια και κάλαντα στην ελληνική νοηματική γλώσσα.

Δυναμικές παρουσίες, ξέφρενος ρυθμός, αλλά και πολλές μελωδικές στιγμές θα συνθέσουν ένα μοναδικό καμβό για τους φίλους της rock μουσικής, και όχι μόνο!

• Μπάντες **IRIS** και **DISTORTED MODE**
Ενώνουν τις φωνές και τις ενέργειές τους για μια μοναδική βραδιά!

• Τα τμήματα αρτοποιίας- ζαχαροπλαστικής και μαγειρικής τέχνης της ΕΠΑΣ ΔΥΠΑ Αργολίδας με εορταστικά γλυκίσματα.

Δράσεις στο Πάρκο του Αν Βασίλη από 22.12.2024 έως 31.12.2024

Από τις **14.12.2024** έως **15.12.2024** και από **21.12.2024** έως και **05.01.2025** θα βρίσκεται καθημερινά ο **Αν Βασίλης** και ο **βοηθός του**, μεταξύ των ωρών **11:00 - 14:00 & 17:00 - 20:00**

22 Δεκ 24 **11:00-14:00**
Χριστουγεννιάτικες χειροτεχνίες - κατασκευές

23 Δεκ 24 **17:00-20:00**
Χριστουγεννιάτικο Facepainting / Mascot (Rudolf)

24 Δεκ 24 **17:00-20:00**
Χριστουγεννιάτικο Facepainting / Mascot (Δεντρούλης) / Mascot (Olaf)

25 Δεκ 24 **11:00-12:00**
Χριστουγεννιάτικο Facepainting

12:00-14:00
«ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΞΩΤΙΚΑ»
Χριστουγεννιάτικη διαδραστική παράσταση και χριστουγεννιάτικα μουσικοκινητικά παιχνίδια - παιχνίδια συνεργασίας

17:00-20:00
Χριστουγεννιάτικο Facepainting / Mascot (Rudolf) / Mascot (Olaf)

26 Δεκ 24 **17:00-20:00**
Χριστουγεννιάτικο Facepainting / Mascot (Δεντρούλης) / Mascot (Rudolf)

27 Δεκ 24 **17:00-20:00**
Χριστουγεννιάτικο Facepainting

28 Δεκ 24 **17:00-20:00**
Χριστουγεννιάτικο Facepainting / Mascot (Δεντρούλης) / Mascot (Rudolf) / Mascot (Olaf)

29 Δεκ 24 **11:00-12:00**
Χριστουγεννιάτικο Facepainting

12:00-14:00
«ΞΩΤΙΚΑ ΣΕ ΑΠΟΓΝΩΣΗ»
Χριστουγεννιάτικη διαδραστική παράσταση και χριστουγεννιάτικα μουσικοκινητικά παιχνίδια - παιχνίδια συνεργασίας

17:00-20:00
Χριστουγεννιάτικο Facepainting / Mascot (Rudolf)

30 Δεκ 24 **17:00-20:00**
Χριστουγεννιάτικο Facepainting / Mascot (Δεντρούλης) / Mascot (Olaf)

31 Δεκ 24 **11:00-14:00**
Χριστουγεννιάτικες χειροτεχνίες - κατασκευές & Χριστουγεννιάτικο Facepainting

Ο Δήμος Ναυπλίων ευχαριστεί όχους τους φορείς που συνέβαλαν για την πραγματοποίηση των χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων και για την εξαιρετική τους συνεργασία.

Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί.